Họ và Tên:…………………………….

BÀI KIỂM TRA

Môn : Sinh học 9

 Tiết 3: Lai hai cặp tính trạng (tt); Nhiễm sắc thể.
* Câu 1: Chọn đáp án đúng nhất. 
Kết quả của sự di truyền độc lập khi lai hai cặp tính trạng: F2 có tỷ lệ phân ly kiểu hình theo tỷ lệ trung bình là:

      A. 3: 1                 B. 1: 2: 1                        C. 9: 3: 3:1          D. 1: 1

* Câu 2: - Ý nghĩa của quy luật phân ly độc lập là gì? 
* Câu 3 Khi cho ngô thân cao, hạt to thuần chủng với ngô thân thấp hạt nhỏ thuần chủng  F1 thu được toàn ngô thân cao hạt to, chi F1 lai với nhau F2 thu được kết quả như thế nào?

* Câu 4: Tính đặc trưng của  bộ NST  của mỗi loài thể hiện ở:

A. Hình dạng  NST            B. Số lượng NST              C. Cả A và B

* Câu 5: Nêu cấu trúc của NST
* Câu 6 Giải thích tại sao bộ nhiễm sắc thể của người 2n= 46 ít hơn của gà 2n= 78 nhưng co thể người lại tiến hóa hơn gà?
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